

学生趴在课桌上午休也要收费？ 学校不能什么都“明码标价”

事件简述

近日,有网友发布一张群聊截图引发热议。据图显示,一老师在群里发出午休费用收取信息,每生每学期“趴睡200元,教室午休垫躺平360元,午休室床位680元”。据网友称,该微信群系东莞市虎门捷胜学校某班级群。

据媒体报道,校方工作人员表示,此事属实,今年3月经过当地教育部门和发改部门批准,“收费是课后老师的看管费用,每天两元,自愿缴纳。”

记者检索到今年3月东莞市发改、财政、教育部门联合印发的《关于我市义务教育阶段课后服务收费标准的通知》,其中明确在校午休服务的收费标准为:无固定床位的每生每天2元;无固定床位躺平的(包括带平躺功能课桌椅、使用被垫等)每生每天3元;有固定床位的每生每天5元。

记者从东莞市教育局获悉,针对群众反映的东莞市虎门捷胜学校收取午休费用情况,市教育局已派出工作组到学校实地调查,如发现违规收费问题,将联合有关部门依法查处。

(来源:本报昨日A10)



网友评论

@G港烧烤店:是不是不缴费不让趴?

@A1佛山曦日教育:这就实在是太过分了!难道我坐着凳子上上课,还得另外每天算钱?

@镇海楼:午托和晚托都需要老师看管,合理的。

@Q:这个成本让学生承担也实在是太离谱了吧!

@lavill:趴桌休息的同学需要看护,不休息在操场玩耍的同学要不要看护?如果都要看护,是不是都收费?在私立学校喘气用不用单收费?

@向往:逆天,吃相难看!



(视觉中国)

@KinchyWang:明确地说厦门也是这样子,学生在学校午休也是交钱的,也只能趴在课桌睡觉。

@秀:没研究让学生们怎样有一个健康的午休,却研究怎样来收

钱?!

@灯哥:教育不是生意!

@杜振龙:虽然学杂费减免了,但是其他巧立名目的不合理费用却层出不穷,是该管管了!



小编说两句

学生在校午休,即便是趴在自己的课桌上午睡也需收费?好家伙,突破认知了啊!学校似乎底气十足,因为有文件背书。说是“自愿缴纳”,要是学生没能交上钱,难道就不能在教室的课桌上趴着睡吗?这很难不让人生出相关方面巧立名目收费之感。

趴在桌子上小睡一会儿,或许牺牲了一些老师的休息时间,但这部分需要学生买单就说不过去了。学生在校期间,对其看护、保证其安全是学校的职责所在,分项标价收费说不通。

当事学校是一所九年一贯制民办学校,允许一定的盈利可以理解。但民办学校也是学校,也需合理营收,更有担立德树人责任。

无锡交行“金融地摊”赋能“人才夜市”



“阿姨,养老金账户您预约了吗?”“小伙子,我这数字人民币红包怎么用?”“帮我看看,像我这类情况可以申请惠民贷吗?”“你好,可以现场办张银行卡吗?”在日前宜兴市人力资源和社会保障局主办的“智汇宜兴 梦想起航”人才夜市现场,交通银行无锡分行“金融摊位”面前人头攒动,热闹非凡。眼下,正是暑期实习和毕业生就业旺季,不少用人单位和就业人员都在摆摊设岗、积极寻觅。为增强“人才经济”

“夜市经济”的金融供给力,更好满足就业人员、新市民金融需求,交通银行无锡分行巧用集市“烟火气”,在人才夜市“摆摊设点”,搭建金融与人才的双向奔赴。

活动现场,无锡交行的驻点摊位前人员忙碌,灯火通明。金融展板、宣传折页整整齐齐地布放着,工作人员化身“小摊摊主”,热情地向来往客流介绍企业微信、惠民贷等符合地摊经济主体“轻运营、易操作”需求的金融产品,并积极

推介信用卡以及数字人民币钱包新用户活动优惠,吸引来往客流目光,营造火热氛围。考虑到参加活动的大部分是高校毕业生、上班族和夜市“摊贩”,工作日白天没有时间来银行了解政策、办理业务,无锡交行还特意将“移动柜台”搬到夜市,贴心为他们解决办理业务“时差”难题。“我刚在无锡找到工作,想办一张本地的卡,正好现在有这个机会,省得我去柜台跑一趟了,这个夜市服务还是挺到位”。一名刚逛完夜市的年

轻人说道。

与此同时,无锡交行还利用夜市“人气旺”的特点,在摊位前开设金融小讲堂,为现场群众详细介绍存款保险、消费者权益保护、反洗钱、反诈骗等金融知识,还邀请来往群众亲身参与数字人民币支付、钞票真伪辨别等活动,为广大居民提供“服务不

打烊,金融零距离”的金融体验。

后续,交通银行无锡分行将担好国有银行政治责任、社会责任,坚持以高质量发展为主线,以专业化服务为手段,不断拓展市场、积极服务客户,努力为“强富美高”新无锡建设再添力量。

(纪虹丞)